

# " Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество

Форма "Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество

......

Регион Санкт-Петербург

Телефон 2519010

Сайт www.aohgi.spb.ru поискать данные о владельце

ИНН 7826015525

ОГРН 1027810258850

ОКПО 45510081

OKATO 40262566000

Расшифровка N 6

OKATO

Факс (812) 251-75-17

Email aohgi@aohgi.spb.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.12	Основной	Проектирование производственных помещений, включая размещение машин и оборудования

## Реестр недобросовестных плательщиков

#### Арбитражная практика

## Дело № А56-57896/2011 от 24.10.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство"
Ответчик	ОАО "Выборгская целлюлоза"

<sup>&</sup>quot; Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

" Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании " Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии " Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 12.11.2002. Компания " Харрис Групп Интернейшенл Проектирование и Строительство", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 190103, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП РИЖСКИЙ, 26 КВ 473 и специализируется на Проектирование производственных помещений, включая размещение машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7826015525, ОГРН 1027810258850, ОКПО 45510081.